

XIV МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО МОЛОДЕЖНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ФОРУМА СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА «ЛАДОГА».

Третий год подряд член МИК ЛО Вадим Зуев посещает XIV межрегионального молодежного образовательного форума Северо-Западного федерального округа «Ладога». В этом году центральная тема форума, который проводился в Лужском районе, - патриотическое воспитание молодежи. Новая база, новая программа, новые направления.

Направление Центр системного воспитания «Я созидаю будущее» был посвящён проведению Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России». Проект серьезный и масштабный, направлен на воспитательную работу со школьниками разного возраста и на формирование широкой библиотеки этических качеств, высокого уровня нравственной, социальной и интеллектуальной компетентности.

Важными мероприятиями были: встреча с Советниками по воспитанию Вологодской области, у которых проект уже идёт второй год и встреча с Михаилом Евгеньевичем Лебединским, председателем Избирательной комиссией Ленинградской области.

«Патриотическое воспитание - это понятие тесно связано с понятиями гражданская позиция, гражданская ответственность, которые, в свою очередь, - с избирательным процессом, участием в выборах, в общественно-политической жизни», - подчеркнул глава Леноблизбиркома. По мнению М.Лебединского гражданственность становится эквивалентом патриотизма: «Гражданин - это, прежде всего, патриот своей страны, равнодушный к тому, что происходит вокруг, активно участвующий в общественных делах. Эти качества в полной мере присущи большинству молодых людей», - резюмировал глава Леноблизбиркома.

В своем выступлении М.Лебединский рассказал, что одним из основных направлений деятельности избирательных комиссий 47 региона является развитие потенциала молодёжи через её вовлечение в общественно-политическую жизнь: «Избирательная комиссия Ленинградской области стремится, к тому чтобы молодежь научилась понимать общественно-политические процессы, происходящие в нашем обществе, имела активную жизненную и гражданскую позицию, определенные нравственные убеждения, была способна мыслить критически, четко знала свои права и свободы». Одной из форм вовлечения молодежи в общественно-политическую деятельность является участие молодежи в деятельности молодежных консультативно-совещательных органов (в частности в деятельности молодежной избирательной комиссии).

Незабываемые впечатления оставили люди. Спасибо команде 20 и наставнику Владу, за эти 7 дней дружной работы.

